
DÉBATS DES COMMUNES

rait-il nous dire s'il est vrai qu'un des mem-
bres du bureau, qui n'avait jamais assisté aux
audiences, a assisté à la dernière réunion et
voté pour le transfert, et que le président du
bureau ne savait même pas à l'époque qu'il
s'agissait d'un nouveau membre et qu'il ne l'a
appris que lors de la pause café?

Le très hon. M. Diefenbaker: Cela n'aurait
rien d'anormal pour le gouvernement actuel.

QUESTION POSÉE AU CABINET

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Colin Cameron (Nanaïmo-Cowichan-Les
Îles): Monsieur l'Orateur, j'ai une question à
poser au secrétaire d'État. D'après une émis-
sion de télévision de Radio Canada d'hier soir,
une vente a eu lieu chez Christie's, le fameux
antiquaire et marchand d'objets d'art de
Londres; on y a vendu une carte dessinée par
le capitaine James Cook, représentant le
Saint-Laurent, et où figurent les alentours de
Québec; il s'agit de la carte dont s'est servi le
général Wolfe pour l'attaque contre Québec.
On a été surpris à Londres que ni le gouverne-
ment canadien, ni aucun organisme canadien
n'aient profité de l'occasion d'acquérir ce do-
cument historique. Je voudrais donc savoir si
le haut-commissaire du Canada à Londres a
informé le gouvernement de l'occasion qui se
présentait d'acquérir, en cette année du cente-
naire de la Confédération, ce document unique
et d'une valeur inestimable, pour le compte
des archives nationales; j'ajouterai que les
offres n'ont même pas atteint le prix mini-
mum fixé par le propriétaire.

M. l'Orateur: A l'ordre.

[Plus tard]
M. Cameron (Nanaïmo-Cowichan-Les Îles):

J'invoque le Règlement, monsieur l'Orateur.
Votre Honneur n'a pas permis au secrétaire
d'État de répondre à la question justifiée que
j'ai posée, ce qu'il allait apparemment faire.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Le
député sait que l'honorable représentante ne
s'est pas levée pour répondre à la question. Je
n'ai rien fait pour l'en empêcher.

LES TRANSPORTS

LA CHAUSSÉE DE L'ÎLE DU PRINCE-ÉDOUARD:
NOUVEAU PROJET ET NOUVEL HORAIRE

DE CONSTRUCTION

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. J. A. MacLean (Queens): Monsieur

avant quelque temps, on me permettra peut-
être de poser une question assez générale au
ministre des Travaux publics. Le gouverne-
ment a-t-il pris une décision définitive au
sujet d'un nouveau projet de passage sur le
détroit de Northumberland jusqu'à l'île du
Prince-Édouard? A-t-on établi un nouvel ho-
raire de construction? Si la réponse est non,
comme je m'y attends, le ministre pourrait-il
nous dire quand il compte que le gouverne-
ment prendra cette décision?

L'hon. G. J. McIlraith (ministre des Tra-
vaux publics): Monsieur l'Orateur, la réponse
aux deux premières questions est non. Je ne
saurais dire exactement quand seront prêts
les nouveaux plans modifiés qui sont présen-
tement entre les mains de l'expert-conseil. Je
doute fort que le Parlement les obtienne
avant la reprise de la session. Comme le dé-
puté le sait, j'ai bien dit au comité qui a
étudié ces crédits que l'occasion de débattre la
question se présentera lorsque ces renseigne-
ments seront soumis à notre examen.

LE TRANSPORT

L'AVIS DES AUDIENCES RELATIVES À
L'ABANDON D'EMBRANCHEMENTS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. A. C. Cadieu (Meadow-Lake): Monsieur
l'Orateur, je tiens à poser une question au
ministre des Transports. Lorsque la Com-
mission des transports tiendra ses audiences
dans l'Ouest du Canada, particulièrement
dans la Saskatchewan, est-ce qu'on avisera de
la date et du lieu des audiences les députés,
les membres des gouvernements provinciaux,
les représentants de municipalités et les au-
tres parties intéressées à l'abandon des em-
branchements?

L'hon. J. W. Pickersgill (ministre des
Transports): Monsieur l'Orateur, j'ai reçu un
avis m'indiquant que la Commission des
transports du Canada a organisé une confé-
rence pour le 8 août à Winnipeg. Tous ceux
qui désirent y participer ou y assister pour-
raient communiquer avec le secrétaire de la
Commission pour en connaître les modalités.
Pour ma part, je les ignore, mais le secrétaire
répondra promptement à toute demande.

L'hon. W. G. Dinsdale (Brandon-Souris):
Monsieur l'Orateur, au sujet de la conférence
qui aura lieu à Winnipeg le 8 août, les résul-
tats des études techniques spéciales qui
s'effectuent sur certains embranchements se-
ront-ils à la disposition des intéressés avant la

l'Orateur, comme la Chambre ne siégera pas réunion?
[M. MacInnis.]
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